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TER BESLISSING 

Aan 

Ministerie van Financiën 

de staatssecretaris van Financiën - Fiscaliteit en Belastingdienst 

nota Uitstel beantwoording Kamervragen 

Aanleiding 

u en de minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit hebben schriftelijke
vragen ontvangen van de leden Stoffer en Flach (beiden SGP) over de toepassing
van de bedrijfsopvolgingsregeling (BOR) in de agrarische sector (20244205880,
ingezonden 5 april 2024). De beantwoordingstermijn is drie weken. Zoals in
bijgaande uitstelbrief is aangegeven, is dat niet haalbaar.

Beslispunten 

j 

1. Bent u akkoord met het versturen van bijgaande uitstelbrief aan de 
Tweede Kamer mede namens minister Piet Adema van Landbouw, Natuur
en Voedselkwaliteit? Indien akkoord, dan verzoeken wij u deze uitstelbrief
te ondertekenen.
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. 
Bent u akkoord om deze beslisnota openbaar te maken conform de
Beleidslijn actieve openbaarmaking?

Kernpunten 
• De leden Stoffer en Flach (beiden SGP) hebben Kamervragen gesteld over

de BOR in de agrarische sector. Deze vragen hebben betrekking op
vruchtwisseling. De vragen vindt u in bijlage 2.

• Per 1 januari 2024 komen aan derden ter beschikking gestelde onroerende
zaken niet langer in aanmerking voor de BOR. Daarbij geldt een
uitzondering in de BOR voor de terbeschikkingstelling van landbouwgrond
in het kader van voor teelten noodzakelijke vruchtwisseling op grond van
een schriftelijke pachtovereenkomst waarbij tevens is voldaan aan de in 
artikel 7:396, eerste lid, onderdelen a tot en met c, BW opgenomen
voorwaarden voor noodzakelijke vruchtwisseling.

• Om tot een zorgvuldige beantwoording te komen zijn het ministerie van
Financiën en het ministerie van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit in
overleg. Het zal niet mogelijk zijn de Kamervragen binnen 3 weken te
beantwoorden

. • Ambtelijk LNV zal minister Adema vragen of hij instemt met verzending
van de uitstelbrief door u mede namens hem. Zodra minister Adema
akkoord is en u de uitstelbrief heeft getekend, dragen wij zorg voor de
verzending van de uitstelbrief.
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Toelichting 

Wanneer beantwoording is afgerond, ontvangt u een nieuwe nota met de 

afgestemde antwoorden. 

Communicatie 

Er is geen actieve communicatie voorzien. 

Politiek/bestuurlijke context 

Zowel de BOR als het landbouwbeleid/sector is momenteel politiek gevoelig. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Niet van toepassing. 
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